11Iro

HWMms: Makcum
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 07.02.2011 15:45:52

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.02.2011 07:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/206617/answer/208360




CoenaiiTe aHanu3 KPOBY Ha COflep:KaHUe MOYEBOM KHUCJIOTHL. [TeiTe HOCTaTOYHOE KOIMYECTBO BOIHL.
yTOOB MOYa OblJIa TpO3payvHasi U cBeTlasi(He MeHee 2 J1). MOXHO MPUHUMATh LUCTOH 2TX3 pa3a Io
10 gueit 1 pa3 B 3 Mecsiia.



